
VERBALE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE IGIENE E  
SANITÀ, PREVIDENZA E SICUREZZA SOCIALE, POLITICHE SOCIALI, 

SPORT; TERRITORIO, AMBIENTE E AGRICOLTURA 
 
 

SEDUTA DEL 1 MARZO 2010 
 
 
Ore 14:20 Presenti:  Gian Nicola Berti (Presidente) - Federico Bartoletti (entra 14:45) - 

Antonio Battistini - Edda Ceccoli - Mauro Chiaruzzi - Paolo 
Crescentini – Claudio Felici (entra ore 15:01)  - Pier Marino Mularoni 
-Vanessa Muratori -  Maurizio Rattini – Marino Riccardi (entra 15:37) 
– Alessandro Rossi (entra ore 15:20) – Glauco Sansovini - Filippo 
Tamagnini -  Andrea Zafferani 
Gian Carlo Venturini, Segretario di Stato per il Territorio 
Avv.Muccioli Anna Maria (Esperto Segreteria di Stato per il Territorio) 
 (Verbalizzante:Avv.Gian Luca Bernardini) 

 
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la 

seduta. 
 

- Seduta Pubblica - 
 

1.  Comunicazioni 
 
La Commissione – non essendoci  osservazioni - approva il verbale della seduta del 17 
novembre 2009. 
 
2. Esame in sede referente del progetto di legge “Modifiche alla Legge 19 gennaio 
1992 n.7 - Piano Regolatore Generale (P.R.G.) per l’attuazione di interventi a favore 
delle imprese e per la realizzazione di infrastrutture pubbliche”  
 
Il Segretario di Stato per il Territorio relaziona in merito al presente progetto di legge 
(V.Allegato n.1) presentando emendamenti a nome del Governo (V.Allegato n.2) 
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In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Vanessa Muratori, presentando emendamenti 
a nome di S.U. (V.Allegato n.3) – Pier Marino Mularoni – Maurizio Rattini – Paolo 
Crescentini - Mauro Chiaruzzi – Vanessa Muratori – Filippo Tamagnini 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
Il Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini dà lettura dell’articolo 1 nel 
testo originario (V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato A ed  all’emendamento 
(proposto dal Governo ) al titolo (V.Allegato n.2.)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’art.1  come emendato  
(unitamente al relativo Allegato A)  
 
Il Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini dà lettura dell’articolo 2 nel 
testo originario (V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato B e al relativo 
emendamento (proposto dal Governo ) al 4° comma (V.Allegato n.2.)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza  approva l’art.2 come emendato  
(unitamente al relativo Allegato B)  
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini dà lettura dell’articolo 3 nel 
testo originario (V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato C 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’art.3 come proposto 
(unitamente al relativo Allegato C) 
 
Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 4 nel testo originario (V. 
Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato D 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’art.4 come proposto 
(unitamente al relativo Allegato D) 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 5 nel testo originario 
(V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato E ed all’emendamento tecnico al 2° comma 
(V.Allegato n.2) 
Intervengono in merito i Consiglieri: Vanessa Muratori (precisando che l’emendamento 
soppressivo proposto da S.U. deve considerarsi come riferito fino al punto e) - incluso - 
dell’articolo in oggetto) Pier Marino Mularoni – Paolo Crescentini – Gian Nicola Berti 
(Presidente) 
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Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
 
(La seduta viene sospesa dalle ore 15:25 alle ore 15:40 per consentire la formulazione 
dell’emendamento proposto dal Governo) 
 
Intervento del Consigliere Marino Riccardi 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio.che propone  quale ulteriore emendamento 
(V.Allegato n.2 bis)  una riformulazione del comma 5° dell’articolo 5. 
Interviene il Consigliere Vanessa Muratori illustrando l’emendamento proposto da S.U. .  
La Commissione (Presenti 14) con V.C.9, V.F.4, Ast.1, respinge l’emendamento 
proposto da S.U. 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’art.5 come emendato 
(unitamente al relativo Allegato E) 
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 6 nel testo originario 
(V.Allegato 1) unitamente al relativo Allegato F. 
La Commissione per alzata e seduta approva a maggioranza l’art.6 come proposto 
(unitamente al relativo Allegato F) 
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 7 nel testo originario 
(V.Allegato 1.) unitamente al relativo Allegato G 
Interviene in merito il Consigliere Claudio Felici   
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
La Commissione per alzata e seduta approva a maggioranza l’art.7 come proposto 
(unitamente al relativo Allegato G) 
 
  
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 8 nel testo originario 
(V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato H 
Il Consigliere Vanessa Muratori illustra l’emendamento soppressivo proposto a nome di 
S.U.  (V.Allegato n.3) 
Intervengono in merito i Consiglieri: Claudio Felici – Marino Riccardi  - Alessandro Rossi 
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Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
La Commissione (Presenti 15) con V.F.4, V.C.8, Ast.3, respinge l’emendamento 
proposto da S.U. 
La Commissione (Presenti14 ) con V.F.8, V.C.1.,  Ast.5 , approva l’articolo 8  
(unitamente al relativo Allegato H) 
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 9 nel testo originario 
(V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato I 
Il Consigliere Vanessa Muratori illustra l’emendamento soppressivo proposto al secondo 
comma da S.U.( V.Allegato n.3) 
Intervengono in merito i Consiglieri:.Claudio Felici – Marino Riccardi 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
Replica del Consigliere Vanessa Muratori che ritira l’emendamento proposto  a nome di 
S.U. 
La Commissione, per alzata e seduta, approva all’unanimità l’art.9 come proposto 
(unitamente al relativo Allegato I) 
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 10 nel testo originario 
(V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato L 
Interviene in merito il Consigliere Claudio Felici 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
La Commissione  per alzata e seduta approva l’art.10 come proposto (unitamente al 
relativo Allegato L) 
 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 11 nel testo originario 
(V.Allegato  n.1) unitamente al relativo Allegato M 
Intervengono in merito i Consiglieri Vanessa Muratori – Alessandro Rossi – Claudio Felici 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
La Commissione  per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 11 come 
proposto  (unitamente al relativo Allegato M) 
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Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 12 nel testo originario 
(V.Allegato n.1) unitamente al relativo Allegato N ed all’emendamento modificativo 
proposto a nome del Governo (V.Allegato  n.2) proponendo un ulteriore emendamento a 
nome del Governo  (V.Allegato  n.2ter) 
Intervengono in merito i Consiglieri Claudio Felici  - Marino Riccardi 
Replica del Segretario di Stato per il Territorio  
La Commissione  per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 12 come 
emendato (unitamente al relativo Allegato N) 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 13 nel testo originario 
(V.Allegato  n.1) unitamente al relativo Allegato O 
La Commissione per alzata e seduta approva a maggioranza l’art.13 come proposto  
(unitamente al relativo Allegato O) 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 14 nel testo originario 
(V.Allegato  n.1)  unitamente al relativo Allegato P 
Intervengono in merito i Consiglieri Claudio Felici – Paolo Crescentini  
Replica del Segretario di Stato per il Territorio 
La Commissione per alzata e seduta approva a maggioranza l’art.14 come proposto  
(unitamente al relativo Allegato P) 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 15 nel testo originario 
(V.Allegato  n.1) unitamente al relativo Allegato Q ed all’emendamento proposto a nome 
del Governo (V.Allegato  n.2)  precisando altresì che è solo al primo richiamo all’ “articolo 
48 della Legge n.7/1992” che attiene la proposta di emendamento sostitutivo della dicitura 
“articolo 43 della Legge n.7/1992”  
La Commissione per alzata e seduta approva a maggioranza l’art.15 come emendato 
(unitamente al relativo Allegato Q) 
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 16 nel testo originario 
(V.Allegato  n.1)  unitamente al relativo Allegato R 
La Commissione per alzata e seduta a maggioranza approva l’art.16 come proposto  
(unitamente al relativo Allegato R) 
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Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’emendamento aggiuntivo di un 
articolo 16bis proposto dal Governo  (V.Allegato  n.2)   
La Commissione (Presenti 13) Voti Favorevoli 8 – Voti Contrari 3 – Astenuti 2 . 
approva l’emendamento aggiuntivo dell’art.16 bis   
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’emendamento aggiuntivo di un 
articolo 16 ter proposto dal Governo  (V.Allegato  n.2)   
La Commissione per alzata e seduta a maggioranza approva l’emendamento 
aggiuntivo dell’art.16 ter    
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 17 nel testo originario 
La Commissione per alzata e seduta all’unanimità  approva l’art.17  come proposto   
 
Il Segretario di Stato per il Territorio dà lettura dell’articolo 18 nel testo originario 
La Commissione per alzata e seduta a maggioranza (n.2 Astenuti)  approva l’art.18   
come proposto   
 
Per dichiarazioni di voto: Marino Riccardi (a nome del PSD, astensione) – Alessandro Rossi 
(a nome SU, voto contrario) – Paolo Crescentini (a nome PSRS, astensione) – Pier Marino 
Mularoni (a nome dei DdC astensione) -  Filippo Tamagnini (a nome dell’intera 
maggioranza, voto favorevole)  
Il Presidente pone in votazione l’intero progetto di Legge comprensivo degli emendamenti 
accolti. 
La Commissione (presenti 15), favorevoli 8, contrari 2, astenuti 5, approva l’intero 
progetto di legge comprensivo degli emendamenti accolti (V.Allegato  n.4)   
Il Presidente evidenzia alla Commissione l’auspicio della Segreteria di Stato al Territorio 
affinchè possa essere assegnato un termine ridotto - ai Relatori da designarsi – entro cui 
provvedere al deposito delle previste relazioni onde poterle trasmettere in tempo utile per il  
il prossimo Ufficio di Presidenza riguardante la seduta consiliare prevista entro il corrente 
mese.. 
Il Consigliere Claudio Felici – a nome dell’opposizione – dissente, ritenendo insussistenti 
motivi validi a giustificare la riduzione dei termini ordinari per il deposito delle previste 
relazioni. 
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Il Consigliere Edda Ceccoli – a nome della Commissione maggioranza - propone il 
Consigliere Filippo Tamagnini 
Il Consigliere Marino Riccardi– a nome della Commissione maggioranza - propone il 
Consigliere Alessandro Rossi 
Il Presidente rammenta che i relatori dovranno provvedere alla presentazione delle rispettive 
relazioni entro il termine ordinario di quindici giorni. 
 
(alle ore 17:48 – come previsto da convocazione – la seduta viene  sospesa)  
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SEDUTA DEL 1 MARZO 2010 

 
 
Ore 20:45 presenti: Gian Nicola Berti (Presidente) - Federico Bartoletti - Antonio Battistini 

- Edda Ceccoli - Mauro Chiaruzzi - Paolo Crescentini – Claudio Felici 
- Claudio Muccioli -  Pier Marino Mularoni -- Vanessa Muratori -  
Maurizio Rattini – Marino Riccardi (entra ore 20:50) - Alessandro 
Rossi – Glauco Sansovini - Filippo Tamagnini -  Andrea Zafferani 
Gian Carlo Venturini, Segretario di Stato per il Territorio e 
all’Ambiente  
Claudio Podeschi, Segretario di Stato per la Sanità  
Avv.Muccioli Anna Maria (Esperto Segreteria di Stato per il Territorio) 
Franco Santi (Segreteria di Stato per la Sanità)  
(Verbalizzante:Avv.Gian Luca Bernardini) 

 
 

 
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la 

seduta. 
 

- Seduta Pubblica - 
 
3. Esame in sede referente del progetto di legge “Modifica della Legge 21 gennaio 

2004 n.6 – Inalienabilità dei terreni di proprietà pubblica e disciplina delle 
permute”. 

 
Il Segretario di Stato per il Territorio relaziona in merito al presente progetto di legge 
(V.Allegato n.5) presentando a nome del Governo un emendamento all’articolo 1 
(V.Allegato n.6). 
In merito intervengono i Consiglieri Pier Marino Mularoni - Claudio Felici - Marino 
Riccardi - Vanessa Muratori - Paolo Crescentini - Andrea Zafferani - Filippo Tamagnini – 
Glauco Sansovini -  Maurizio Rattini –Alessandro Rossi  - Glauco Sansovini   
Replica del Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini  
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Il Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini dà lettura dell’articolo 1 nel 
testo emendato dal Governo (V.Allegato n.6). 
Intervengono in merito P.Marino Mularoni – Claudio Felici   
Precisazione del Presidente circa la formulazione dell’articolato 
La Commissione (presenti 15) con V.F.8  V.C.6 Ast.2 approva l’art.1 come emendato  
 
Il Segretario di Stato per il Territorio Gian Carlo Venturini dà lettura dell’articolo 2 nel 
testo originario (V.Allegato n.5). 
La Commissione, presenti 16, approva con Vd 9 Voti contrari 7  approva l’articolo  

 
Per dichiarazioni di voto: Alessandro Rossi (a nome di S.U., voto contrario) – Claudio 
Felici (a nome del PSD, voto contrario) – Paolo Crescentini (a nome del PSRS, voto 
contrario) – Pier Marino Mularoni (a nome dei DdC, voto contrario) 

 
La Commissione (presenti 16), favorevoli 8, contrari 7, astenuti 1, approva l’intero 
progetto di legge come emendato (V. Allegato n.7) 
 
Il Consigliere Edda Ceccoli – a nome della Commissione maggioranza - propone il 
Consigliere Filippo Tamagnini 
Il Consigliere Alessandro Rossi – a nome della Commissione maggioranza - propone il 
Consigliere Paolo Crescentini 
Il Presidente rammenta che i relatori dovranno provvedere alla presentazione delle rispettive 
relazioni entro il termine ordinario di quindici giorni. 
 
(alle ore 22:15 lascia l’aula il Segretario di Stato per il Territorio e l’AVv. Anna Maria 
Muccioli  - emtra il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi  con il dott Mauro 
Fiorini e Franco Santi  collaboratore della Segreteria di Stato per la Sanità ) 
 

 
4. Esame in sede referente del progetto di legge “Modifiche ed integrazioni alla Legge 

18 marzo 2008 n.47 applicazione dell’art.12 della Legge 8 novembre 2005 n.157 – 
Legge di Riforma del Sistema Previdenziale – provvedimento stralcio”. 
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Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi relaziona in merito al presente 
progetto di legge (V.Allegato n.8) 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri Mauro Chiaruzzi – Maurizio Rattini – 
Vanessa Muratori 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 1 nel testo 
originario (V.Allegato n.8) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.1 come 
proposto 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 2 nel testo 
originario (V.Allegato n.8) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.2 come 
proposto 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 3 nel testo 
originario (V.Allegato n.8) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.3 come 
proposto 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 4 nel testo 
originario e degli ivi menzionati allegati A e B (V.Allegato n.8) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.4  come 
proposto (unitamente ai relativi Allegati A e B) 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 5 nel testo 
originario (V.Allegato n.8) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.5 come 
proposto 
 
Non essendoci dichiarazioni di voto, il Presidente pone in votazione l’intero progetto di 
Legge come proposto. 
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La Commissione (presenti 16), favorevoli 14, Astenuti 2 viene approvato l’intero 
progetto di legge come proposto  (V.Allegato n.9) 
Il Consigliere Alessandro Rossi – a nome della Commissione minoranza - propone il 
Consigliere Mauro Chiaruzzi 
Il Consigliere Edda Ceccoli – a nome della Commissione maggioranza  propone il 
Consigliere Muccioli Claudio 
Il Presidente rammenta che i relatori dovranno provvedere alla presentazione delle rispettive 
relazioni entro il termine ordinario di quindici giorni. 
 

 
5. Esame in sede referente del progetto di legge “in materia di requisiti igienico 

sanitari  delle piscine ad uso natatorio”. 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi relaziona in merito 
In sede di dibattito interviene il Consigliere Mauro Chiaruzzi  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità  
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 1 nel testo 
originario (V.Allegato n.10)  
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.1 come 
proposto 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 2 nel testo 
originario (V.Allegato n.10) 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.2 come 
proposto 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità Claudio Podeschi dà lettura dell’articolo 3 nel testo 
originario (V.Allegato n.10) precisando che la dicitura “Dipartimento Sanita’ Pubblica” 
deve  essere sostituita dalla dicitura  “Dipartimento di Prevenzione”. 
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.3 come 
modificato. 
 

 11



Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 4 nel testo originario 
(V.Allegato n.10) precisando che la dicitura “Dipartimento Sanita’ Pubblica” deve essere 
sostituita dalla dicitura “Dipartimento di Prevenzione”  
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.4 come 
modificato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 5 nel testo originario 
(V.Allegato n.10)  precisando che la dicitura “Dipartimento Sanita’ Pubblica” deve essere 
sostituita dalla dicitura “Dipartimento di Prevenzione”  
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art.5 come 
modificato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 6 nel testo originario 
(V.Allegato n.10)  
La Commissione, per alzata e seduta, all’unanimità dei votanti  approva l’art-6 come 
proposto 
 
Non essendoci dichiarazioni di voto: il Presidente pone in votazione l’intero progetto di 
Legge come proposto. 
La Commissione (presenti 15), favorevoli 13, Astenuti 1 Non Votanti 1 viene approvato 
l’intero progetto di legge come proposto (V. Allegato n.11) 
Il Consigliere Edda Ceccoli – a nome della intera Commissione  propone il Consigliere 
Muccioli Claudio 
Il Presidente rammenta che i relatori dovranno provvedere alla presentazione delle rispettive 
relazioni entro il termine ordinario di quindici giorni. 
(alle ore 22.45 esce il Segretario di Stato Sanità e i suoi collaboratoriI 

 
6. Mozione presentata dal Consigliere Fiorenzo Stolfi per conoscere i compiti effettivi 

dell’A.A.S.S. in relazione a quanto disciplinato dal Decreto Delegato n.147/2008 con 
particolare riferimento ai siti autorizzati per il trattamento dei rifiuti speciali 

 
Stante l’assenza del Consigliere proponente ed in considerazione ed essendo ciò già 
avvenuto in precedente analoga occasione, il Presidente dà lettura della mozione in oggetto 
Il Segretario di Stato per il Territorio relaziona in merito 
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7. Riferimento, ai sensi dell’articolo 7, secondo comma, della Legge 24 maggio 1995 

n.72, sui provvedimenti adottati a seguito dell’approvazione delle istanze d’Arengo 
presentate da: 
a) Cittadini Sammarinesi affinché nell’aggiudicazione degli appalti per la 

fornitura e l’approvvigionamento dei beni nella Pubblica Amministrazione, si 
introduca anche il criterio di acquisto sostenibile; 

b) Cittadini Sammarinesi affinché si adottino provvedimenti, incentivi e 
disincentivi al fine di rallentare il riscaldamento globale; 

c) Cittadini Sammarinesi affinché sia approvata una legge che attribuisca 
all’Ecc.ma Camera il diritto di prelazione in caso di alienazione a titolo oneroso 
dei beni inseriti nell’elenco dei manufatti o immobili con valore di monumento 

d) Cittadini Sammarinesi affinché il terreno sito a Rovereta e contrassegnato dalla 
particella n. 561, venga bonificato ed attrezzato per i bambini delle abitazioni 
vicine 

 
Il Segretario di Stato per il Territorio  riferisce in merito alle istanze di cui ai punti a), b), 
c) e d) 
Interviene in merito alle istanze di cui ai punti a) e b) il Consigliere Claudio Felici 
 

 
Alle ore 23:15 la seduta è tolta 
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